



成異獸的軍用實驗犬眾人能否逃出生天? 列車》的小女孩金秀晏合演,電影集合《與神同行》與《白頭 半島浩劫》特技班底 |毀及大橋倒塌等災難場景, 韓國電影《末日廝殺橋》由已故男星李善均、朱智勛及 .實驗犬獵殺的 耗 資 300 億韓 ■仁川大橋發生的意外竟牽涉到軍方 目 標 及政府的秘密計劃 有 :戲中各演員成 慢天價 每 分每秒皆面

製作,

汽為被基 除了有直

因

改 究 寶

機造竟兒

升

對

險

境 文 ·



■《末日廝殺橋》是李善均的遺作

影講述一群市民被困於即將崩塌 **走** 的大橋,豈料意外卻導致被基因 改造成異獸的軍用實驗犬逃脱,現場所 有人瞬間成為異獸獵物,節奏急促令觀 眾喘不過氣來,加上找來榮獲多個國際 大獎最佳攝影提名的 Hong Kyung Pyo 擔任攝影指導,還有負責《勝利號》 《與神同行》系列視覺效果CG技術團 隊,令該片更獲外界期待。導演金太坤 指《末》片除了有李善均和朱智勛等巨 星擔綱主演,更有來自不同世代的知名 演員,包括金熙元、文盛瑾、芮秀貞、 朴熹本、朴柱炫和金秀晏等。

李善均遺作顯父愛

電影加入新元素,從創作劇本時已 下決心要為觀眾帶來前所未見的世界 觀,打造出一齣新鮮感十足的災難片。 導演描寫不同角色因各種緣由被困在通 往機場的道路上,每秒都要面對愈來愈 多的連鎖災難。對比傳統災難片常見的 未知生物,導演特別以人類最好的朋 友,最可愛、最親切的狗狗化身為最具 威脅性的恐怖異獸,希望能為故事增添

新鮮感。值得一提,《末》片是去年離 世的男主角李善均的遺作之一,他扮演 被困在橋上的青瓦台國安主任,亦是一 名單親父親,面對處境逐步惡化時的變 化,同時與飾演女兒的金秀晏擦出火 花,描繪了貼近現實的父女情,為這齣 陽剛味濃的電影加入親情元素。

朱智勛演技大挑戰

電影另一男主角朱智勛,自《與神 同行》系列一舉成名,近年一直挑戰不 同種類型電影及劇集,包括《北韓諜 戰》、Netflix劇集《屍戰朝鮮》第一、 二季、與河正宇合演的電影《救參的 士》等作品;今次朱智勛扮演一個拖車 ,總是渴望找到一個能改變自己生



性自私,但與愛犬感情 ■朱智勛: 的角色雖然個 活的轉機。他在加油站打工時與青瓦台 國安主任李善均發生爭執而結怨,後來 機場大橋發生交通意外,便帶同寵物狗 Jodie 一起到大橋拖走損壞的車輛,卻 因此陷入無法脱身的險境。

謝絕鬱悶懷念拍檔

談到與李善均拍攝時的點滴,金太

坤也希望對方能夠在試映會現場:「從 開始籌備電影,關於大橋上的裝置、空 間及布景,善均哥就常和我一起思考我 沒注意到的一些細節,也不斷討論角色 的情緒。」至於朱智勛與李善均有不少 對手戲,他指與對方有很棒的回憶: 「我和善均哥志趣相投,拍完戲後只要 時間允許就會一直聊天,小酌一下,每 天都在聊關於電影的事。」對於今次宣 傳《末日廝殺橋》的心情,朱智勛充滿 正能量:「我也曾想像如果我是善均哥 的話會怎麼想呢?應該會希望合作過的 演員們與其心情鬱悶,不如開心一點進 行宣傳,所以我才會以這樣的心情接受 訪問。」他並希望李善均在另一個世界 能過得安好。